

Громадська організація «ЛІРОС»

код ЗКПО 40570250
e-mail: liros@ukr.net

01016, м.Київ,
вул. Еспланадна, 4-6, оф. 206
тел/факс 287-68-92; тел. 063-953-49-76

р/р № 26006052685436
ПАТ КБ "ПРИВАТБАНК"
м. Київ, МФО 320649

ІНФОРМАЦІЯ*

про результати діяльності інституту громадянського суспільства
протягом року до дня подання заяви
(у разі, коли інститут громадянського суспільства працює менше року –
за період діяльності)

1. Назва ІГС Повне найменування Організації - Громадська організація «ЛІРОС» - ліга інвалідів - реабілітаційно-оздоровча спілка».

2. Скорочена назва ІГС. ГО «ЛІРОС».

3. Адреса, контакти.

вул. Еспланадна, 4-6, оф. 206

liros@ukr.net

конт. тел.: 063 953 49 76

4. Мета та напрями діяльності.

Головною метою діяльності Організації є

Здійснення безкоштовної психологічної, соціальної допомоги, реабілітації та адаптації дітей-інвалідів, дітей з вадами розвитку, інвалідів та інших осіб-учасників АТО.

Задоволення та захист спільних інтересів громадян в соціально-правовій та економічній сферах, участь у формуванні та становленні громадянського суспільства, розбудові демократичної, правової та соціальної держави.

5. Програми та проекти, реалізовані протягом звітного періоду (назва проекту, мета, партнери, учасники, кінцевий результат), проведена робота.

Наша організація створена в 2016 році.

За час роботи ГО «ЛІРОС» був проведений круглий стіл «Кризові обставини сучасної України: шляхи подолання», в якому прийняли участь учасники АТО та переселенці та громадські активісти Києва та Київської області. Метою круглого столу стало обговорення наявних проблем в Україні у роботі з наслідками травм для психічного здоров'я в учасників АТО та внутрішньо переміщених осіб (ВПО). У процесі роботи круглого столу були досліджені різноманітні аспекти і теми, пов'язані з подоланням виниклих кризових обставин та була спроба напрацювання рекомендацій та попереднього плану дій в цьому плані.

Волонтери нашої організації збирали та відправляли продукти харчування для бійців у зону АТО.

Участь у проведенні гри «Джура»

Для постійної діяльності проектів у нас є потрібне кадрове забезпечення. На волонтерських засадах сьогодні ми створили групу методистів-кураторів проектів та маємо наступне кадрове забезпечення:

Кадрове забезпечення для надання соціальних послуг:

1. Загальна кількість членів організації, які надають соціальні послуги – вісім, п'ятеро мають документ державного зразка, що підтверджує фаховий рівень-1

3. Кількість залучених волонтерів (на безоплатній основі)-6

Кадрове забезпечення для надання психологічної допомоги -10

1. Загальна кількість членів організації, які надають психологічну допомогу – 10

Шестеро з них мають документ державного зразка, що підтверджує фаховий рівень-3

Троє з них мають сертифікати про фахову перепідготовку -7

Кадрове забезпечення для надання правової допомоги у управлінні власним будинком:

1. Загальна кількість членів організації, які надають правову допомогу – 3

Та мають документ державного зразка, що підтверджує фаховий рівень-2

Двоє з них мають сертифікати про пройдені тренінги-1

3 з них є членами організації-3.

Кадрове забезпечення для проведення тренінгів з навчання сучасному бізнесу та створенню соціальних підприємств-5

На виконання проекту «Соціальний захист» нами використовується досвід партнерської громадської організації «Ліга соціальних працівників України» в розробці методики визначення потреб членів організації у соціальних послугах та їх прогнозовану вартість на плановий період.

секретар г/о «ЛІРОС»

П.І.Б.

Мусієнко Олена

Біографічна довідка уповноваженого представника ІГС на участь в установчих зборах щодо обрання нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації

Бадери Лілії Олександрівни

Членство в ІГС	З 2016 року	
Місце роботи	НАДУ	
Громадянство, число, місяць і рік народження	Громадянка України 26.01.1987	
Місце народження	м. Київ	
Освіта	вища	
Науковий ступінь, вчене звання	немає	
Нагороди, почесні звання	Подяка міського голови	
Громадська діяльність	<p><i>Організація та проведення</i></p> <p>1) конкурсів: «Я гордий тим, що українець зроду, «Україні – волю, незалежність, єдність», «Я люблю Україну»,</p> <p>2) фестивалів: «Чарівний світ танцю», «Чарівний світ дитинства»,</p> <p>3) виставок, в тому числі створення експозиції павільйону «Україна» при святкуванні Днів Європи в Києві,</p> <p>Автор і співвиконавець проекту «Рідними стежками». Учасник поїздок Арт-десанту у зону АТО.</p>	
Можливий напрямок роботи у громадській раді	<p>Патріотичне виховання, захист інтересів киян захист прав і свобод незахищених верств населення</p>	
Трудова діяльність	<p>03.02.2011 – 07.10.2013 посада основні обов'язки</p> <p>01.01.2006 - 03.02.2011 посада основні обов'язки</p> <p>01.01.2004 – 30.08.2005 посада основні обов'язки</p>	<p>Київський міський центр зайнятості головний спеціаліст у відділі інформаційних систем технічна підтримка</p> <p>Орган самоорганізації населення «Комітет мікрорайону «Лаврський» бухгалтер складання та здача звітів Благодійний фонд «СУВАГ» секретар адміністративна діяльність щодо забезпечення роботи офісу, діловодство (кореспонденція, накази, кадрові питання)</p>

Контактні дані (моб.телефон, адреса та телефон організації, e-mail)

063 953 49 76

вул. Еспланадна, 4-6, оф. 206

liros@ukr.net